

Вручение Ордена Восходящего солнца, Золотые лучи с розеткой Поляковой Н.А.

20 ноября 2019 г.



20 ноября 2019 года в резиденции Генерального консула Японии состоялась официальная церемония награждения «Орденом Восходящего солнца, Золотые лучи с розеткой» Поляковой Натальи Альбертовны, директора ГБОУ СОШ №83 с углубленным изучением японского и английского языков Выборгского района Санкт-Петербурга.

Г-жа Полякова, будучи директором среднеобразовательной школы, в которой количество изучающих японский язык на сегодняшний день превышает 500 человек, вносит огромный вклад в развитие преподавания японского языка в Санкт-Петербурге. Благодаря усилиям Натальи Альбертовны в школе на протяжении уже более 20 лет, т.е. с момента ее вступления в должность директора, японский язык преподается в качестве обязательного предмета.

**Извещение отдела культуры и информации
Генерального консульства Японии в Санкт-Петербурге**

На церемонии награждения с приветственной речью выступил Генеральный консул Японии в Санкт-Петербурге г-н Иидзима, высоко оценив деятельность г-жи Поляковой и ее вклад в развитие японо-российских отношений.